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ACTA  DE  LA  SESION  EXTRAORDINARIA  DE  CABILDO  PARA  PRESENTAR Y  EN  SU
CASO APROBAR LA ESTRUCTURA DEL PLAN  MUNICIPAL DE DESARROLLO DE SAN
PABLO HUIXTEPEC, OAXACA.

EN   EL  MUNICIPIO   DE   SAN   PABLO  HUIXTEPEC,   PERTENECIENTE  `AL  DISTRITO  D
ZIMATLAN,  OAXACA,  SIENDO  LAS  11 :00  HORAS,  DEL  DiA VEINTIOCHO  DE   ABRIL  DE
2022,  REUNIDOS  EN  EL  SALON  DE  SESIONES  DEL  PALACIO  MUNICIPAL UBICADO  EN
PLAZA  DE  LA  CONSTITUCION  S/N,  CENTRO;  LOS  CONCEJALES  INTEGRANTES  DE
ESTE    HONORABLE   AYUNTAMIENTO    CONSTITUCIONAL,    CON    LA    FINALIDAD    DE
PRESENTAR  Y  EN  SU  CASO  APROBAR  LA  ESTRUCTURA  DEL  PLAN  MUNICIPAL  DE
DESARROLLO;  BAJO EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DiA

PRIMERO. PASE DE  LISTA.
SEGUNDO. DECLARATORIA DEL QUORUM.
TERCERO. INSTALAC16N LEGAL  DE  LA SESION  DE CABILDO.
CUARTO. APROBACION  DEL ORDEN DE DiA.
QUINTO.  PRESENTACION  Y  EN  SU  CASO  APROBACION  DE  LA  ESTRUCTURA  DE

PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO.
SEXTO. ACUERDOS TOMADOS.
SEPTIMO. CLAUSURA DE LA SES16N.

ACTO   SEGUIDO,   EL  CIUDADANO  ANDRES   DiAZ   IBANEZ   PRESIDENTE   MUNICIPAL
INDICA A LA SECRETARIA MUNICIPAL PROCEDER COMO SIGUE:

DESARROLLO DE LA SES16N EXTRAORDINARIA DE CABILDO

PRIMERO.  PASE  DE  LISTA.  EN  CUMPLIMIENTO A  LO  QUE  DISPONE  EL ARTicuLO  5
DE  LA  LEY  ORGANICA  MUNICIPAL  PARA  EL  ESTADO  DE  OAXACA,  EL  CIUDADAN
ANDRES DiAZ IBANEZ PRESIDENTE MUNICIPAL; lNDICA A LA SECRETARIA MUNICIP
REALIZAR  EL  PASE  DE  LISTA CON  LA FINALIDAD  DE VERIFICAR  SI  SE  ENCUENT
PRESENTES   LOS   CONCEJALES   QUE   INTEGRAN   EL   HONORABLE  AYUNTAMIE
CONSTITUCIONAL DE ESTE MUNICIPIO; HACIENDO CONSTAR QUE  SE  ENCUENT
PRESENTES, LOS CONCEJALES SIGUIENTES:
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NOMBRE CAFGO

PRESIDENTE MUNICIPALC. ANDRES  DIAZ IBANEZ

C. GERARDO SALVADOR SiNDICO  MUN CIPAL
HERNANDEZ RODRiGUEZ

C.  NANCI LETICIA CARLOS ANTONIO REGIDORA DE HACIENDA

C.  DULCE  ERENDIRA RAMOS GARciA REGIDORA DE EDUCACION

REGIDORA DE SALUDC. CRISTINA NUNEZ BAUTISTA

C. EVA CONSEPCION GARciA CORTES REGIDORA DE PANTEONES

SEGUNDO. DECLARATORIA DEL QUORUM. UNA VEZ CONCLUIDO EL PASE DE LISTA,
ESTANDO  PRESENTES 6  INTEGRANTES  DEL AYUNTAMIENTO  CONSTITUCIONAL,  EL
C.  ANDRES  DiAI  IBANEZ  PRESIDENTE  MUNICIPAL,  CON  FUNDAMENTO  EN  LO  QUE
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LLEVAR A CABO  LA SESION  EXTRAORDINARIA DE CABILDO.
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LEGALMENTE    LA   PRESENTE   SESION    EXTRAORDINARIA   DE   CABILDO,    EN    LOS
SloulENTES TEF"INOS.. "SIENDO LAS 11 :15 HORAS, DEL DIA VEINT|OCHd DE ABRIL
D_I.__?O_2_2,____PECLARO    _  LEGALMENTE       INSTALADA       LA      PRESENTE       SES16N
EXTRAORDINARIA    DE    CABILDO    DEL    MUNICIPIO    DE    SAN    PABLO    HUIXTEPE
OPXAICAI .
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NECESARIO COM0 Asi LO DISPONE EL ARTicuLO 50, PARRAFO PRIMERO, DE LA LEY
ORGANICA MUNICIPAL  DEL  ESTADO  DE  OAXACA,  SOMETER  A SU  CONSIDERACION
LA APROBACION  DEL ORDEN  DEL  DiA  0  EN  SU  CASO  LA MODIFICACION AL  MISMO;
POR  TAL  RAZ6N  Y  EN  MI  CARACTER  DE  PRESIDENTE  MUNICIPAL  EN  FUNCIONES,
CONFORME  LO  DISPONEN  LOS ARTicuLOS  50  EN  RELAC16N  CON  LOS ARTicuLOS
48,   SEGUNDO   PARRAFO   Y   68,   PARRAFO   PRIMERO,   FRACC16N   IV,   DE   LA   LEY
-_-£ ` ..-.-...-.. _._ -.   __.   ___. _  _   __   _  _ _ . _   _  _     _  _ _  _+__ _         _         _   _
ORGANICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE OAXACA, SOMETO A SU CONslbERACION
ORDEN  DEL  DiA  PRECISADO  CON  ANTERIORIDAD,  PARA  EL  EFECTO  DE  QUE  L
QUE  ESTEN  DE ACUERDO CON EL MISMO LO MANIFIESTEN  CON VOZ Y VOTO Y L
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REALIZADOS  POR  LOS  CONCEJALES  PRESENTES  EN  ESTA  SESION  DE  CABILDO;
POR LO TANTO, SE TIENE POR UNANIMIDAD DE VOTOS COMO APROBADO EL ORDEN
DEL DiA DE LA PRESENTE ACTA DE SESION  DE  CABILDO.

QUINTO.  PRESENTAC16N  Y  EN  SU  CASO  APROBAC16N  DE  LA  ESTRUCTURA  DEL
PLAN    MUNICIPAL    DE    DESARROLLO.    HACIENDO    USO    DE    LA   PALABRA   EL   C.
PRESIDENTE    MUNICIPAL    EXPONE   ANTE    LOS    INTEGRANTES    DEL   CABILDO   LA
ESTRUCTURA DEL  PLAN  MUNICIPAL  DE  DESARROLLO  EN  EL  QUE  SE  CONSIDERAN
PUNTOS  DE  RELEVANCIA  PARA EL ACCIONAR  DE  LOS  TRABAJOS  Y  EL  CORRECTO
DESEMPENO DE LAS AREAS.

SEXTO.   ACUERDO   TOMADO.   EN   USO   DE   LA   PALABRA   LA   CIUDADANA   MELINA
CONTRERAS  G6MEZ,  SECRETARIA MUNICIPAL  DE SAN  PABLO  HUIXTEPEC,  SENALA
A    LOS    CONCEJALES    PRESENTES,    UNA   VEZ   ANALIZADA    LA   PROPUESTA   DE
ESTRUCTURA    DEL     PLAN     MUNICIPAL     DE     DESARROLLO     LA    SOMETO    A    SU
CONSIDERAC16N    PARA    EL    EFECTO    DE    LOS    QUE    ESTEN    DE    ACUERDO    LO
MANIFIESTEN   CON   VOZ   Y   VOTO,   ASI   LOS   QUE   NO   ESTEN   DE   ACUERDO`  SE
ABSTENGAN DE  REALIZAR LO SEflALADO; EN CONSECUENCIA, UNA VEZ REALIZADA`
LA VOTACION  DEL  ORDEN  DEL  DiA,  SE  TUVO  UN  TOTAL  DE  6 VOTOS  REALIZAbos
POR LOS CONCEJALES QUE INTEGRAN EL CABILDO; POR LO TANTO, SE TIENE COMO
APROBADA  LA  ESTRUCTURA  DEL  PLAN  MUNICIPAL  DE  DESARRO[LO  (PMD)  2022-
2024.

NOVENO. CLAUSURA DE LA SES16N. UNA VEZ DESAHOGADOS TOD6S LOS PUNTOS,
EL    cluDADANO   ANDREs    DiAz    iBAr¢Ez,    pREslDENTE    MUNlclpAL    pROcEDE   A
CLAUSURAR   LA  PRESENTE  SESION   EXTRAORDINARIA  DE  CABILDO,  SIENDO  LA
12:15 HORAS,  DEL DiA VEINTIOCHO DEL MES DE ABRIL DE 2022.

SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA POR DUPLICADO, FIRMANDO AL MARGEN Y CALCE
LOS   QUE   EN   ELLA   INTERVINIERON,   CONFORME   LO   SENALA   EL   ARTicuLO   50,
PARRAFO  SEGUNDO,  EN  SU  ULTIMA PARTE Y 92,  PARRAF0  FRACCION  Ill  DE  LA LEY
ORGANICA MUNICIPAL  DEL ESTADO DE OAXACA.
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EL  HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL  MUNICIPIO DE SAN  PABLO
HUIXTEPEC, DISTRITO DE ZIMATLAN, OAXACA, PARA EL PERIODO 2022 -2024.
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REGIDORA DE EDUCAC16N
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C. EVA'CONSEPCIC)N GARciA CORTES
REGIDORA DE PANTEONES

EN TERMINOS DEL ARTicuLO 92,  PARRAFO PRIMERO,  FRACCIO
ORGANICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE OAXAC

Note: La presente hojas de firmas, pertenece al acta de la Sesl6n Extraordinaria de Cabildo del Ayu
del Municipio de San Pablo Huixtepec, celebreda el dla 28 de abril de 2022, a lasl 1 :

V DE  LA LEY

miento Constitucional
horas.


